

Βορειοανατολική Βραζιλία, εκεί όπου αποβιβάστηκαν οι πρώτοι σκλάβοι που έφθασαν από την Αφρική στη Νότια Αμερική αναπτύχθηκε ένα εκρηκτικό μείγμα κουλτούρας. **Ακόμα και σήμερα στη Μπαΐα και τη Βορειοανατολική Βραζιλία διατηρούνται αφρικανικές θρησκείες, χοροί και παραδόσεις** που μαρτυρούν την πολιτιστική αυτή ανταλλαγή. Πρόκειται για το πιο γνήσιο κομμάτι της Βραζιλίας με μοναδική κουλτούρα που δύσκολα βρίσκουμε στον πλανήτη. Αμμόλοφοι με πολύχρωμες λιμνούλες ανάμεσα τους, τροπικές παραλίες γεμάτες ζωή, αποικιακές πόλεις με έντονα τα σημάδια του παρελθόντος και έντονη Αφροαμερικάνικη κουλτούρα. **Ένα ταξίδι στην πιο αυθεντική Βραζιλία, που μόνο στο Exploring the World του Versus Travel θα βρείτε.**

Αμμόλοφοι. Η «έρημος» εδώ σχηματίστηκε πριν από χιλιάδες χρόνια, καθώς η άμμος από τις κοίτες των ποταμών μεταφέρθηκε από τους ανέμους και τα θαλάσσια ρεύματα. Τα «λευκά σεντόνια», απλωμένα στη βορειοανατολική ακτή, **καλύπτουν χιλιάδες στρέμματα**. «Οαση» ερήμου, ανάμεσα στην πυκνή βλάστηση και το ποτάμι. Εκ πρώτης όψεως η περιοχή μοιάζει με έρημο. Όμως το νερό από τις τροπικές βροχές που πέφτουν στην αρχή του χρόνου συγκεντρώνεται σε μεγάλες ποσότητες στις κοιλάδες που σχηματίζονται ανάμεσα στους αμμόλοφους, δημιουργώντας χιλιάδες λίμνες, γεμάτες με καθαρό, βρόχινο νερό. **Ανάλογα με την ηλικία της άμμου αλλάζει και το χρώμα της** και άρα και το χρώμα του νερού που συγκεντρώνεται στις λιμνούλες ανάμεσα από την άμμο σχηματίζοντας ένα πολύχρωμο σύνολο από κρυστάλλινες μπλε και πράσινες κουκίδες που είναι δύσκολο να περιγράψει κανείς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



2η ΗΜΕΡΑ: ΡΕΣΙΦΕ (ΟΛΙΝΤΑ)

Μετά το πρωινό μας θα περπατήσουμε στο Ρεσίφε, μία όμορφη και σύγχρονη μητρόπολη με έντονη κοινωνική και πολιτιστική ζωή. Στην πασίγνωστη παραλία Μπόα Βιάγκεμ, που είναι παράλληλη με την ακτή του Ατλαντικού, βρίσκονται τα καλύτερα μπαρ και εστιατόρια της πόλης. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα επισκεφθούμε το ΡΕΣΙΦΕ ΑΝΤΙΓΚΟ, την παλαιότερη συνοικία της πόλης, που έχει ανακαινισθεί πρόσφατα και απέκτησε έντονη πολιτιστική και νυχτερινή ζωή. Στους δρόμους και στις αποβάθρες της παρατάσσονται αποικιακά σπίτια και ιστορικά μνημεία. Θα δούμε επίσης την πλατεία της Δημοκρατίας, το Παλάσιο Κάμπο ντας Πρινσέζας, το θέατρο Σάντα Ιζαμπέλ, τα Δικαστήρια και τον Καθεδρικό Ναό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ιστορική συνοικία της Ολίντα, μια από τις ομορφότερες αποικιακές πόλεις, μια καλοδιατηρημένη μπόεμικη καλλιτεχνούπολη. Είναι ένα αμφιθεατρικό πολύχρωμο σκηνικό, με αναπαλαιωμένα αποικιακά σπίτια σε όλους τους χρωματισμούς, πλακόστρωτους δρόμους, μεγάλες εκκλησίες και μοναστήρια, δένδρα jacarandas και πανύψηλους κοκκοφοίνικες. Η Ολίντα έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO ως μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της ανθρωπότητας για το πλούσιο και αρμονικό αρχιτεκτονικό της σύνολο.

3η ΗΜΕΡΑ: ΡΕΣΙΦΕ-ΠΟΡΤΟ ΝΤΕ ΓΚΑΛΙΝΑΣ-ΡΕΣΙΦΕ

Εκδρομή σήμερα στην παραλιακή πόλη Πόρτο ντε Γκαλίνας, πρώην μυστικό κέντρο εμπορίου σκλάβων. Το όνομα της το απέκτησε από ένα παρασούκλι που οι έμποροι σκλάβων έδιναν στα θύματα τους: «κότες της Γουίνεας». Έτσι το λιμάνι αυτό ονομάστηκε Porto de Galinhas, μια και η λέξη galinhas στα πορτογαλέζικα σημαίνει "κότες". Παρόλο που η ιστορία του δεν τιμά τον πολιτισμό μας, το λιμανάκι αυτό είναι μοναδικής ομορφιάς με φυσικές λιμνούλες που σχηματίζονται από κοράλλια και περιτριγυρίζονται από εκατοντάδες φοινικόδεντρα. Επιστροφή στο Ρεσίφε. Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ: ΡΕΣΙΦΕ-ΝΑΤΑΛ

Πτήση για την πόλη Νατάλ ακολουθώντας το δρόμο των αμμόλοφων. Πρόκειται για μια μοντέρνα πόλη που ζει από τον τουρισμό, λόγω της εκπληκτικής ομορφιάς που την περιβάλλει. Το τοπίο είναι μαγευτικό, αποτελούμενο από τεράστιους αμμόλοφους, παραλίες και λιμνούλες. Επισκεπτόμαστε το φρούριο της πόλης, το θέατρο, τον παλιό και το νέο Καθεδρικό Ναό, ιστορικά και κυβερνητικά μνημεία. Στη συνέχεια θα μεταβούμε τους αμμόλοφους, όπου θα επιδοθούμε στο sandboarding: καθισμένοι στους αμμόλοφους γλιστράμε πάνω τους μέχρι τις λιμνούλες που βρίσκονται στη βάση τους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΤΑΛ-ΣΑΛΒΑΔΟΡ ΝΤΕ ΜΠΑΪΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σαλβαντόρ ντε Μπαΐα. Η Μπαΐα, «η Γη της Ευτυχίας», είναι η πιο ιστορική πολιτεία της Βραζιλίας, το λίκνο της Βραζιλίας, όχι μόνο γιατί από εδώ ξεκίνησε η ανακάλυψη της χώρας το 1501, αλλά και γιατί οι κάτοικοι της αποτελούν ένα κράμα ποικίλων πολιτιστικών, θρησκευτικών και εθνικών προελεύσεων. Είναι ένας λαός που έχει μάθει να εναρμονίζει τις διαφορετικές κλίσεις, συνδυάζοντας το μοντέρνο με το παραδοσιακό, τη θρησκευτική πίστη με τα λαϊκά φεστιβάλ. Στην Μπαΐα η θρησκευτική λατρεία δεν είναι απλά μια υποχρέωση, αλλά τρόπος ζωής. Όλα τα φεστιβάλ έχουν θρησκευτική ρίζα. Ωστόσο το αν πρόκειται για την καθολική ή την αφρικανική θρησκεία, έχει προ πολλού χάσει τη σημασία του. Καθώς, οι παραδόσεις έχουν ανακατευτεί και δίνουν πλέον αυτό το άρωμα του μυστικισμού. Το Σαλβαντόρ ντε Μπαΐα, η «αφρικανική ψυχή της Βραζιλίας», ήταν

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΡΕΣΙΦΕ (ΟΛΙΝΤΑ)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη βορειοανατολική Βραζιλία, που αποτελεί το επίκεντρό μας σε αυτό το ταξίδι. Η σημερινή μας πτήση θα μας φέρει στην πρωτεύουσα της πολιτείας Περναμπούκου, τη Ρεσίφε. Η Πολιτεία αυτή συμμετείχε ενεργά στην ιστορία της Βραζιλίας προασπιζόμενη τα φιλελεύθερα ιδανικά. Στη διάρκεια της στρατιωτικής δικτατορίας, τα ιδανικά αυτά καθοδηγούσαν τις πράξεις του αρχιεπισκόπου των πόλεων Ολίντα και Ρεσίφε, ΝΤΟΜ ΧΕΛΝΤΕΡ ΚΑΜΑΡΑ, που ήταν υποψήφιος για το Νομπέλ Ειρήνης. Η πόλη ιδρύθηκε το 1548 γύρω από το φυσικό λιμάνι που σχηματίζει το φράγμα των ύφαλων (αρεσίφες). Η Ρεσίφε είναι έργο των Φλαμανδών, που συνέβαλαν σημαντικά στην κατασκευή γεφυρών, καθώς και των Πορτογάλων, η παρουσία των οποίων γίνεται αισθητή στην αρχιτεκτονική των εκκλησιών, των οχυρών και των παλιών κτηρίων. Το 17ο αιώνα ήταν το λιμάνι απ' όπου γίνονταν όλες οι εξαγωγές του ζαχαροκάλαμου από τις πλούσιες φυτείες της γειτονικής Ολίντα. Την εποχή εκείνη οι δύο πόλεις ήταν η ισχυρότερη οικονομική δύναμη της Βραζιλίας. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.



η πρώτη πρωτεύουσα της Βραζιλίας και παρέμεινε η πιο σημαντική πόλη της για τους τρεις επόμενους αιώνες - μέχρι το 1763, όταν η πρωτεύουσα μεταφέρθηκε στο Ρίο ντε Τζανέιρο. Είναι μια συναρπαστική πόλη, που έχει κατορθώσει να διατηρήσει την αφρικανική ψυχή της και να αναπτύξει την αποικιακή της κληρονομιά σε έναν μοναδικό, δυναμικό, σύγχρονο πολιτισμό που αντανακλάται στη μουσική, στο χορό, στις καλές τέχνες και στον τρόπο ζωής. Ο πλούτος της αρχιτεκτονικής κληρονομιάς του μαρτυρά το μεγαλείο του παρελθόντος. Τα αποικιακά της κτήρια αποτελούν τη μεγαλύτερη συλλογή αρχιτεκτονικής μπαρόκ στη Λατινική Αμερική, συμπεριλαμβανομένων πολλών εκκλησιών πλούσια διακοσμημένων, μια για κάθε ημέρα του έτους σύμφωνα με τη δημοφιλή πεποίθηση, που θέλει καθημέρα εκκλησία να έχει τον άγιό της, και κάθε άγιος ένα φεστιβάλ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΒΑΔΟΡ ΝΤΕ ΜΠΑΪΑ

Εντύπωση προκαλεί η χωροταξική διάρθρωση του Σαλβαδόρ, το οποίο χωρίζεται στη Cidade Alta (την Άνω πόλη) και τη Cidade Baixa (την Κάτω πόλη), υποδηλώνοντας την αποικιακή τάξη πραγμάτων που ίσχυε στο παρελθόν. Τα δύο τμήματα της πόλης συνδέονται με τελεφερίκ, με ένα μεγάλο ασανσέρ (ασανσέρ Lacerda) που ανεβοκατεβάζει τους επιβάτες του σε ύψος 72 μέτρων και με μερικούς πολύ απότομους δρόμους (ladeigas). Σήμερα θα περιηγηθούμε στο ιστορικό τμήμα του Σαλβαδόρ με τις αποικιακές του γειτονιές γεμάτες με εκκλησίες και σπίτια του 17ου αιώνα. Το Πελοουρίνιο (Πελό), που χαρακτηρίστηκε το 1985 από την UNESCO ως πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας, είναι μια τουριστική Μέκκα, με τα εστιατόρια, bars, galleries τέχνης και boutiques. Θα δούμε μεταξύ άλλων το Δημαρχείο, το μέγαρο των κυβερνητών του Ρίου Μπράνκου, τον Καθεδρικό Ναό, που θεωρείται η ομορφότερη εκκλησία της πόλης, το συντριβάνι της θεάς της Αφθονίας, την Εκκλησία και το Μοναστήρι του Αγίου Φραγκίσκου, το ασανσέρ ΛΑΣΕΡΝΤΑ και θα καταλήξουμε στο Μερκάντο Μοντέλο, το κέντρο πώλησης χειροτεχνημάτων και σουβενίρ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

7η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΒΑΔΟΡ ΝΤΕ ΜΠΑΪΑ-ΣΑΟ ΛΟΥΙΣ

Αναχώρηση με πτήση για ένα εκπληκτικό θέρετρο της Βραζιλίας στα βορειοανατολικά της χώρας. Αποικία Γάλλων και Πορτογάλων φυλάσσεται ως θησαυρός παγκόσμιας κληρονομιάς από την Ουνέσκο, αφού στην πόλη βρίσκονται πάνω από 1000 αποικιακά κτήρια. Το ζεστό του κλίμα καθόλη τη διάρκεια του έτους και οι υπέροχες παραλίες του το καθιστούν ιδανικό προορισμό. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το Παλάσιο Ντος Λεόες, τον Καθεδρικό Ναό Ντα Σε και την ιστορική συνοικία. Διανυκτέρευση στο Σαο Λούις.

8η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΟ ΛΟΥΙΣ-ΑΛΚΑΝΤΑΡΑ-ΡΑΠΟΣΑ-ΣΑΟ ΛΟΥΙΣ

Πρωινή εξόρμηση με πλοίο στην απέναντι όχθη του κόλπου Σάο Μάρκος. Εδώ βρίσκεται το αρχιτεκτονικό κόσμημα του 16ου αιώνα, η πόλη Αλκάνταρα, που άνθησε την εποχή του δουλεμπορίου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ψαροχώρι της Ραπόσα, όπου μέσα στην τροπική βλάστηση ξεπετάγονται τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια χτισμένα πάνω σε πασσάλους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

9η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΟ ΛΟΥΙΣ-ΠΑΡΚΟ LENCOIS (ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ)

Μια μοναδική εμπειρία σε ένα από τα θαύματα της φύσης μας περιμένει σήμερα. Ένα θέαμα που δύσκολα αντικρίζουμε και που μόνο αυτή η γωνιά του πλανήτη μπο-

ρεί να προσφέρει. Το τοπίο μοιάζει με έρημο από κατάλευκη άμμο, με αμμόλοφους που φθάνουν τα 40 μέτρα. Το εντυπωσιακό είναι ότι οι αμμόλοφοι αυτοί διακόπτονται από πράσινες και μπλε λιμνούλες δημιουργώντας ένα κορυφαίο θέαμα. Οι λιμνούλες είναι αποτέλεσμα των βροχών στην περιοχή και αποτελούν το τέλειο μέρος για ένα απολαυστικό μπάνιο. Ποταμάκια συμπληρώνουν την πανέμορφη εικόνα αυτής της τροπικής άσσης. Η επαφή με τη φύση είναι παρούσα όλες τις στιγμές σε έναν τέτοιο παράδεισο. Άλλωστε το ταξίδι αυτό έχει σα σκοπό κάθε μέρα να είναι και μια αξέχαστη εμπειρία, μια εικόνα από έναν άλλον πλανήτη. Μπορείτε να περπατήσετε στους αμμόλοφους, να απολαύσετε πανέμορφα ηλιοβασιλέματα, αλλά και να κάνετε βαρκάδα στον ποταμό. Το τοπίο είναι μοναδικό και η επαφή με το ντόπιο πληθυσμό στις απομακρυσμένες συνοικίες θα είναι μια επίσης μοναδική εμπειρία. Το πώς φτάνουμε εδώ έχει λίγη σημασία, αλλά για την ιστορία, μεταφερόμαστε οδικώς στη μικρή πόλη Μπαρλίνχας και από εκεί επισκεπτόμαστε τους αμμόλοφους με Jeep 4 x 4.

10η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΚΟ LENCOIS-ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Φορταλέζα, τη γη του ήλιου. Ένας αυθεντικός τροπικός παράδεισος με τεράστιες κάτασπρες αμμουδιές, πράσινα ζεστά νερά, όμορφους κολπίσκους με φοινικόδεντρα, σαγηνευτικούς αμμόλοφους, τοπικές συνήθειες και έθιμα, μοντέρνα κτήρια και έντονη νυχτερινή ζωή με μπαρ, εστιατόρια και κλαμπ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

11η ΗΜΕΡΑ: ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ

Ξενάγηση στην πόλη όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το λιμάνι, την παραλία «του μέλλοντος», τον Καθεδρικό Ναό, το φρούριο, την κεντρική αγορά και τη μεταλλική γέφυρα. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσει ο καθένας με το δικό του τρόπο την παραδεισένια αυτή πόλη. Διανυκτέρευση.

12η ΗΜΕΡΑ: ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ-ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών.

13η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



! ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης
Ξενοδοχεία 4*, 5*, Ημιδιατροφή καθημερινά
Μετακινήσεις, Ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
Τοπικός Ξεναγός, Έλληνας έμπειρος αρχηγός, Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά "Versus Travel"

! ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Φόροι, Φιλοδωρήματα & επιπλέον πακέτο ταξιδιωτικής ασφάλειας

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΑΜΜΟΛΟΦΩΝ (Β.Α. ΒΡΑΖΙΛΙΑ)

Αναχωρήσεις : 24.11, 05.01, 07,21.02, 09,21.03, 07,25.04, 15.05, 20.06

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

3.290 €

+860 €

Σημαντική Παρατήρηση

Η τιμή ισχύει για συμμετοχή 15 ατόμων.

Στην σπάνια για το Versus περίπτωση μικρότερης συμμετοχής (ακόμα και 10 άτομα) το ταξίδι πραγματοποιείται κανονικά και δεν ακυρώνεται. Υπάρχει ωστόσο επιβάρυνση + **99 €** κατ' άτομο

Έως 18 άτοκες δόσεις

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Η κράτηση γίνεται μόνο με την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού συμβούλου (πωλητή), με τον οποίο έχετε συνομιλήσει

Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, **μπορείτε να προσκομίσετε μια φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία μας.**

Κράτηση γίνεται μόνο **με τα πλήρη στοιχεία σας** (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κλπ.). **Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα άτομα στην κράτησή σας**, θα πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.

Φροντίζουμε για την υγεία σας

Ταξιδιωτική Ασφάλεια
Extra Παροχές Υγείας στην ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ



- ✓ Δωρεάν **8** επισκέψεις στους εφημερεύοντες γιατρούς και εκπώσεις σε χειρουργικές και ιατρικές πράξεις στα εξωτερικά ιατρεία της Ευρωκλινικής Αθηνών
- ✓ Τηλεφωνική εξυπηρέτηση **24** ώρες το **24ωρο** στο τηλέφωνο **1011**
- ✓ Δωρεάν ένα παιδιατρικό check up και **8 δωρεάν** επισκέψεις στους εφημερεύοντες γιατρούς στην Ευρωκλινική Παιδών (αφορά σε παιδιά και εγγόνια των ταξιδιωτών μας)



ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ:

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95

EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία **Versus Travel**

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:

- Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα.
- Συμμετοχή επίσης στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα **αποδέχεστε τους Όρους Συμμετοχής** που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της μπροσούρας μας και στο site μας στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν.
- Συμμετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας με το τμήμα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή **500 €** κατ' άτομο εντός της χρονικής προθεσμίας που θα σας δοθεί από το τμήμα πωλήσεων.
- Η πληρωμή της προκαταβολής γίνεται είτε με χρήση μετρητών ή στην περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας με εφάπαξ χρέωση.
- **12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ.** Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συμμετέχοντας σε πρόγραμμα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας συστήνουμε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενημερωθείτε έγκαιρα είτε από το τμήμα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων δόσεων.
- Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον **6μηνη ισχύ**.
- Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε.
- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας.
- Οι ταξιδιώτες μη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ' ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.
- Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων του γραφείου μας.

Οι καινοτομίες του Versus

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα

"Η ζωή είναι στιγμές

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel

Σας ευχαριστούμε!

Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς ... όπως σας αξίζει"

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας

➤ **Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί**

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι μικρή και άρα οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και μη επικερδής, το **Versus Travel** επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση μεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουμε τους ταξιδιώτες μας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "**Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας**" , κατάλογος "**Ο γύρος του κόσμου σε 140 στιγμιότυπα**"), **ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά** εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες μας, αλλά και το **Versus Club**, που με τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.

Με μεγάλες εκδηλώσεις, που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η μεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η μεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες μας ενημερώθηκαν, δισκέδασαν, γνωρίστηκαν μεταξύ τους, έγιναν μια παρέα.

➤ **Εξειδικευμένα τμήματα**

Το **Versus Travel** διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα

- για **Οργανωμένα και Ατομικά Ταξίδια σε όλο τον κόσμο** (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια Αμερική, Αυστραλία – Ωκεανία)
- για ταξίδια **στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή**: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus
- για ταξίδια **στην Ελλάδα**: το τμήμα Experience Greece
- για **Κρουαζιέρες** με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς

- για **Γαμήλια Ταξίδια**: το τμήμα Versus Romantic
- για **Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές**: το τμήμα Exploring the World
- για **επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων**: το τμήμα Versus Business
- για **"πολυτελή" ταξίδια**: το τμήμα Versus Exclusive
- για ταξίδια **περιπέτειας και καταδύσεων**: το τμήμα Adventure and Diving, με τους πιο ειδικούς του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.

Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαίοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.

➤ **Άτοκες δόσεις**

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).

➤ **Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας**

Το **Versus Travel** ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωμένα για τους ταξιδιώτες του.

➤ **Κάναμε την ποιότητα συνήθεια**

Μπορεί να μας λένε ρομαντικούς, αλλά ίσως γι' αυτό παραμένουμε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουμε από τις αρχές που θέσαμε με τη γέννηση του **Versus Travel**.

➤ Συνεργαζόμαστε με τους καλύτερους και πιο εξειδικευμένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασμένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισμό, έχουν πάντα την επιστημονική κατάρτιση για να σας μυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εμπειρία τους θα μετουσιώσουν το ταξίδι σας σε μια αληθινή εμπειρία.

➤ Τα προγράμματά μας είναι γεμάτα και ολοκληρωμένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η περικοπή ημερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαμβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδρομές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιμής. Συγκρίνετε στις λεπτομέρειές τους τα προγράμματα του Versus Travel με τα προγράμματα της αγοράς και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο.

➤ Προσφέρουμε αποδεδειγμένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.

➤ **Ποιότητα και Εμπορικότητα μαζί**

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές.

Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν "κουτσουρεύουμε" τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η ... "νέα μόδα". Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: **πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές**. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε.

➤ **Δημιουργήσαμε το Versus Club**

Η ΙΔΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εμείς να είμαστε μαζί, γιατί μοιραζόμαστε την ίδια αρχή: **το ταξίδι είναι το πάθος μας**. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εμάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλουμε τον θεμέλιο λίθο τον Δεκέμβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουμε συνεχώς πνοή με πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κομμάτι της ζωής τους. Η συμμετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα μέλους.

➤ **Τα Γραφεία μας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club**

Τα γραφεία μας στο Σύνταγμα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωμένα και έτοιμα να αντιμετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.

Επίσης λειτουργεί με τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών μέτρων **ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα**, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισμών, θεματικές βραδιές με υψηλούς καλεσμένους που μας μεταφέρουν γνώσεις και εμπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωμένες στην Ιστορία, στις επιστήμες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα μέλη του **Versus Club**. Στην ταξιδιωτική μας λέσχη συναντώνται τα μέλη μας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εμπειρίες και φιλοδοξίες και όχι μόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατμοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης μας με θέα την Ακρόπολη και το Λυκαβηττό.

➤ **Exploring The World Secret Treasures**

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του πλανήτη μας, αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ευρώπη.

➤ **Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live**

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες πλεύσης". Μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να

παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προμηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενημερωτική συγκέντρωση, με τον οποίο θα μπορέσετε να την παρακολουθήσετε απομακρυσμένα.

➤ **Έμπειροι Ταξιδιωτικοί Σύμβουλοι**

Ένα από τα μεγαλύτερα τμήματα εξερχόμενου τουρισμού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά με τα καλύτερα στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγμή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε μέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.

➤ **Η μεγαλύτερη "πραγματοποιησιμότητα" εκδρομών**

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες με τις ακυρώσεις αναχωρήσεων και μάλιστα την τελευταία στιγμή. Το **Versus Travel**, με τη δύναμη που του δίνει η μεγάλη συμμετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά **τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών**. Έτσι, οι ταξιδιώτες μας δικαίως λένε "αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγματοποιείται πουθενά".

➤ **Πρώτοι με διαφορά**

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής αγοράς στον αριθμό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισμούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισμών, μεταφέροντας και σε αυτούς το "μικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις μας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hattat, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών.

➤ **Διερεύνηση Προορισμών**

Δεν αρκούμαστε να χαράζουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Internet.

➤ **Έξω από τις "πολυφορεμένες Διαδρομές"**

Έχουμε καταναλώσει άπειρες ώρες να μελετάμε και να ταξιδεύουμε, ψάχνοντας πραγματικούς ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιημένες περιοχές ή έτοιμες συνταγές φτιαγμένες για αμερικάνους ή βορειοευρωπαίους. Δημιουργούμε τα προϊόντα εμείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουμε τα εύκολα και πεπατημένα.

➤ **Ενημερωμένο Site στο Internet**

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό site και σύστημα online κρατήσεων στο Internet με πληροφορίες για τους προορισμούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδρομών μας, καθώς και άλλων καινοτόμων ιδεών.

➤ **Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη**

Τόσο στα οργανωμένα όσο και στα ατομικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του **Versus** νοιώθουν την ασφάλεια ενός μεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισμού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας του ταξιδιού τους.

VERSUS TRAVEL

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι!!!